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Zajímá vás, co má vliv na váš život? Zeptejte se 
vládců. Co ty na to, Pse?

Pes (prvek Kov) 24. 9.–22. 10. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN je 
HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, usebrání. 
GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě případů nabídnout 
v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit 
informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. Fakt, že 
kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se staneme až ve 
chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. 
Jak se s tím vyrovná loajální pečlivý Pes?  Možná vás to překvapí, ale Pes 
vstupuje do triumvirátu s Koněm a právě Tygrem, tvoří tak jedno z nejsilnějších 
uskupení Univerza. Tygr dodává dravost, Kůň nadšení a Pes vše staví na zem, 
vnáší realitu, adekvátní řešení, přesnost a vytrvalost. Navíc prvek roku – Kov 
mu jde vysloveně na ruku, takže Pes v ruce třímá trumfy nebývalé hodnoty.
A co tím chce říci nám? Jednoduše nás upozorňuje, že se konečně ocitáme 
v období, kdy můžeme vzít dění kolem nás do svých rukou. Doteď jsme 
byli vláčeni nenasytnou urputností Tygra. Když pršelo, byly záplavy, sucho 
rovnou postihlo studně, prostě vše, co se dělo, dosáhlo až na dřeň kosti. Nyní 
se konečně vracíme do reality, máme šanci zasáhnout podle potřeby. Měli 
bychom toho opravdu využít, nesložit ruce do klína. Naopak. S vervou Tygra 
a nadšením Koně se pustit do věcí, na kterých nám opravdu záleží. Mezidobí 
Země (říjen) spolu s důsledností Psa zvládne nemožné. Ideální doba i pro 
jednání na úřadech. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce října

Málo platné. Podzim se nezadržitelně hlásí o svá práva a k nim občas 
patří i nachlazení a virózy. Nečekejme na nejhorší a v případě nutnosti 
ihned sáhněme po Grepofitu, ten by po celou zimu neměl chybět v naší 
lékárničce. Říjen je dalším mezidobím Země, a proto nezapomeneme 
na produkty, které k Zemi přiřazujeme. Gynex nám pomůže vrátit se do 
středu, nechat za sebou výkyvy letních hektických chvil. Působit bude 
ale i proti podzimním škodlivým energiím – vlhku, chladnu a větru, které 
způsobují revmatické bolesti. Pomoci se dá i koupelemi v Balneolu, 
který spolu s kosmetikou Caralotion navíc podpoří naši pokožku. Může 
být vlhká a teplá – jako Země říjnového mezidobí, nebo suchá a vrásčitá 
– jako Kov podzimu. Rozhodovat se asi dlouho nebudeme, nikdo z nás 
nechce vypadat jako scvrklá švestka. Vlhko, chladno a vítr dokážou 
potrápit i naše kosti. V tom případě určitě nezapomeneme na Skeletin. 
Pokud máme s kostmi problémy, je dobré brát Skeletin preventivně 
v mezidobích Země v dubnu a v říjnu, kdy jsou kosti nejcitlivější. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x329x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x353x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x359x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
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Říjen: měsíc imunity

Říjen byl pro Čínu, praktikující po staletí předávanou moudrost, měsícem 
zasvěceným ochraně těla. Patronem měsíce října je Pes, který je 
chápán jako ochránce zdraví lidského těla. V říjnu je třeba věnovat se 
prevenci nebo zmírňování zdravotních zátěží a léčbě nemocí. V praxi 
to znamená následující. V říjnu se organismus začíná připravovat na 
jinové (klidné) období roku, kumuluje zásoby, vytváří si energetické 
rezervy a snaží se zbavit všeho, co by ho mohlo při dlouhodobějším 
skladování poškodit. Z produktů Energy je velmi vhodný Vironal, který se 
vyplatí nasadit jako preventivní opatření pro zvýšení obranné energie. 
Vironal patří k prvku Kov, k němuž náleží již výše zmiňovaný říjnový Pes. 
Nasazením Vironalu v říjnu tedy podpoříme přirozenou schopnost Psa 
chránit naše tělo před nepřáteli z vnějšího prostředí. Nebezpečí se ale 
může skrývat i uvnitř nás v podobě naší psychiky. Právě pro tyto případy 
je dobré sáhnout po přípravku Geriatrim. Jde o kompozici přírodních 
extraktů (kustovnice, kudzu, jinan, rakytník, ženšen, dýňové semínko) 
doplněnou o důležité vitaminy (C, B6, B9, B12). Výjimečné účinky má 
Geriatrim na správnou funkci nervového systému a díky podpoře tvorby 
neurotransmiterů serotoninu a dopaminu (přenašečů nervových impulzů) 
má velmi pozitivní vliv na udržení dobré nálady. Vironal a Geriatrim 
jsou v měsíci říjnu ve zvýhodněné akci a společně vám pomohou zvýšit 
odolnost vašeho těla i ducha. 

Mgr. Tereza Viktorová (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4149x.asp)


Vyčisti 
své tělo!

  poděkuje ti

1+1 ZDARMA

1+1 ZDARMA

Nepropásněte cenovou nabídku 
humátových produktů v libovolné 

kombinaci Cytosan a Cytosan Inovum

Využijte naší speciální 
nabídky Balneolu

www.energy.cz

AKCE PLATÍ DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB!

1.–31.
října

http://www.energy.sk/cz/menu_x4804x.asp
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Zatočte s boreliózou!

Letošní léto měla klíšťata žně – každým dnem přibývá pacientů, které 
přivádějí do ordinací lékařů příznaky lymské boreliózy. Klasická medicína 
je však mnohdy v léčení tohoto onemocnění bezradná, pokud není 
rozpoznáno včas. MUDr. Jiří Hanzel, člen Odborné rady, doporučuje na 
základě zkušeností z praxe kombinaci produktů Energy, jejichž užívání 
pomáhá zmírnit příznaky tohoto vážného onemocnění a postupně 
zvládnout i celkové uzdravení. Všechny základní informace o tomto 
produktovém balíčku spolu s popisem příznaků a průběhu onemocnění 
najdete v tematickém letáku „Lymská borelióza“. 

V naší nabídce máte možnost vybírat z celé řady dalších produktových 
balíčků zaměřených na nejčastější civilizační nemoci: alergii, 
osteoporózu, nádorová onemocnění tlustého střeva a konečníku, 
diabetes, infarkt myokardu, hypertenzi a další. Seznam balíčků 
a tematických prospektů, jejichž autory jsou lékaři s mnohaletými 
zkušenostmi s produkty Energy, najdete na www.energy.cz v sekci 
Zdraví. 

Na všechny produktové balíčky se vztahuje jednotná SLEVA 20 %!

5
JEDNÁ SE O INFEKČNÍ ONEMOCNĚNÍ ZPŮSOBENÉ 

BAKTERIEMI A PŘENÁŠENÉ KLÍŠŤATY. POSTIHUJE 

NEJČASTĚJI KŮŽI, KLOUBY A NERVOVÝ SYSTÉM. 

CHOROBA MÁ TYPICKÝ SEZONNÍ CHARAKTER, 

V POSLEDNÍCH LETECH SE LETNÍ OBDOBÍ ROZŠIŘUJE 

O JARNÍ I POZDNÍ PODZIMNÍ MĚSÍCE. POČTY 

NAKAŽENÝCH PRUDCE STOUPAJÍ A CHOROBA MÁ 

STÁLE KOMPLIKOVANĚJŠÍ PRŮBĚH.

Lymská 
borelióza
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LYMSKÁ BORELIÓZA

Původci

Původcem boreliózy je bakterie Borrelia burgdorferi. Rezervoárem nákazy jsou divoce žijící myšovití hlodavci, lesní zvěř, ptáci a klíšťata. 
Nákaza může být přenesena na psy, koně i skot, u kterých se projevuje jako systémové onemocnění. 

Cesta přenosu 

Borelióza je typické onemocnění přenosné ze zvířete na člověka. Jejím přenašečem je v našich podmínkách klíště obecné (Ixodes ricinus), 
které přenáší i klíšťovou encefalitidu. Pravděpodobný je také přenos přenos bodavým hmyzem a mravenci. 
V průběhu sání klíštěte na člověku se dostávají borelie ze střev klíšťat do slinných žláz a dále do krve člověka. Riziko vzniku infekce závisí na 
době přisátí. Obvykle platí: čím déle, tím je riziko vyšší. Promořenost klíšťat boreliemi v ČR kolísá v jednotlivých oblastech od 5 do 30 %.

Projevy a jednotlivá stadia boreliózy

1. STADIUM – ASNÉ:
· výskyt za 3 dny až 30 dnů po přisátí klíštěte
· nejčastější klinická forma onemocnění, typická kožním projevem – erythema migrans
· jedná se o nebolestivou skvrnu v místě přisátí klíštěte
· postupně se zvětšuje, rudne, často s centrálním vyblednutím
· průměr skvrny je většinou nad 5 cm, mnohdy dosahuje značných rozměrů
· mizí i bez léčby během několika týdnů, přítomna může být horečka, známky nachlazení, nebo celková únava

2. STADIUM: 
· objevuje se za několik týdnů až měsíců
· nejčastěji se jedná o zánětlivá onemocnění nervové soustavy (záněty mozkových blan, záněty nervů, obrny hlavových nervů a další)
· postižení srdečního svalu nejčastěji ve formě poruch srdečního rytmu
· postižení kloubů ve formě stěhovavých kloubních bolestí
· postižení očí jako záněty spojivek, rohovky a sítnice

3. STADIUM – POZDNÍ:
· manifestuje se za 6–15 měsíců
· projevuje se postižením kůže, kloubů a nervového systému již ve formě chronických změn na těchto orgánech
· přidružují se psychické problémy a chronická únava

Diagnostika

Provádí se na základě epidemiologické anamnézy, klinického a laboratorního vyšetření.
V krvi se stanovují protilátky proti boreliím. Tyto se vytvářejí až za 3–6 týdnů po přisátí klíštěte. Dřívější odběry nemají diagnostický přínos, 
protože bývají negativní.

http://www.energy.sk/cz/menu_x4798x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=3916
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=3916
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



